

央视春晚节目单出炉

相声创下近年数量之最

新快报讯 记者梁燕芬报道 “万民安康辞鼠年,欢歌笑语迎牛年。”中央广播电视台《2021年春节联欢晚会》将于2月11日除夕(今晚)与观众见面。10日,春晚节目单新鲜出炉,全部节目正式公布。

今年春晚歌曲走心、入情,传递美好,比如亲情歌曲《亲戚》,用温暖、朴素的语言道尽生活日常和亲情珍贵。许多歌曲结合建党百年、全面小康、冬奥会等重大主题。李谷一、杨洪基、蒋大为、朱明瑛、成龙、韩红、蔡国庆、张也等老艺术家登台献歌。朱一龙、李易峰、张杰、易烊千玺、张艺兴、迪丽热巴等年轻演员用歌声奏响青春华章,用音符放飞青春梦想。

舞蹈类节目品种丰富。中国古典舞、现当代舞、芭蕾舞、齐舞等百花齐放,满园芳菲。《节日》汇聚了五大洲特色歌舞,一幅“各美其美”、“美美与共”的大美画卷缓缓展开;《茉莉》《朱鹮》《吉祥、吉祥》为观众展现东方人文底蕴和自然之美;民族歌舞《万众一心》彰显各民族风采。

语言类节目展现了过去一年人民群众的生活轨迹,题材丰富、笑点连连。小品《阳台》带观众回顾全国人民共克时艰的“阳台故事”,带来守望相助的感动;《大扫除》通过讽刺形式主义、官僚主义,让观众在笑声中为正风肃纪点赞;《每逢佳节被催婚》在啼笑因缘的爱情与代际观念交锋中同时展现脱贫攻坚战中的青春力量。相声作品为近几年数量之最,《年三十的歌》《如此家长》《叫卖》等作品妙语连珠,演员阵容更是新人新气象。

创意类节目在创新上下足功夫。特别节目《向祖国报告》以航天梦助力强国梦,以决战脱贫攻坚取得决定性胜利托举出小康梦圆。“2020年脱贫攻坚



坚奖”获奖代表来到春晚现场,和全国人民一起分享胜利的喜悦。特别节目《国宝回家》以讲述的方式来串联归国流失文物展示,立足于对中国传统文化的保护与传承。

春晚节目单完整版请扫二维码关注
ZAKER 广州和新快网



ZAKER 广州

新快网

大年初一,广东卫视陪你“在这儿过年”

《印象南粤》《新年厨房》,品牌综艺《国乐大典》等惊喜“返场”



新快报讯 记者徐绍娜报道 “在这儿过年·广东卫视金牛贺岁特别节目”(以下简称“特别节目”)将于大年初一19:30播出,陪观众过个不一样的粤味年。此次广东卫视立足粤港澳大湾区,任贤齐、杨钰莹、蔡国庆、陈思思、李春波、吴彤、霍尊、白举纲、黄国伦、寇乃馨、王晰等群星共绘湾区春色,跨界发力引领潮流,为观众呈上荧屏“新年礼”。

本场特别节目主持阵容强大,郭蕾、黄国伦、罗密欧、高晓攀、大王组成“真牛队”,宋嘉其、白举纲、马剑越、寇乃馨、冉高鸣组成“金牛队”,两队“牛人”将围绕“广东特色”,以游戏互动为串联方式,引出各大板块的精彩看点。同时,节目还将开辟“直播间”,体验趣味云生活。黄国伦、寇乃馨组夫妻档,在广东卫视为全国网友直播推荐“新年爆款”;刘伟、赵小婷实时搜集网友故事、分享热门话题;宋嘉其、李冰洁秒变电台DJ,暖心金曲送不停。节目开场采用极具科技感的星级外星元素作为点睛之笔,由王宇航扮演的外星来客首次到访广东,以第一视角开启岭南风土人情和特色文化之旅。

老广们守护浓浓年味的秘诀,离

不开对优秀传统文化的传承与创新。本场特别节目选取了广东各地的特色年俗,将佛山醒狮和武术、客家山歌、潮汕英歌舞、潮州大锣鼓等展演形式以及西关风情等广府元素融汇编排,通过《印象南粤》《社庆》等节目展现南粤同欢贺新春之盛景。

广东过年,美味先行。节目中特设《新年厨房》环节,主持团带观众打卡岭南老字号餐饮名店,名厨教做意头年菜,现场传授独门技巧,跟宅家的观众共享新年盛宴。新春合家欢庆的时刻,在广东还有一群人坚守在行业一线守护万家团圆,特别节目开辟了《邓璐时间》板块,向行业先锋代表致敬,将充满正能量的广东故事传递给千家万户。

近两年,广东卫视打造出了《国乐大典》《流淌的歌声》《技惊四座》《美好生活欢乐送》等一大批文艺精品IP。在本场特别节目中,这些品牌综艺的精华篇目将惊喜“返场”,引爆线上线下高能“名场面”与“高光时刻”陆续上新。《沧海一声笑》《我不想说》《365个祝福》《七子之歌》等再现荧屏,粤港澳歌手纵情歌唱,表达对生活的热爱、对未来的信心。此外,年轻民族乐手和顶尖杂技达人,也将乘着国风国潮而来。《国乐大典》第三季冠军国乐团“棒棒糖战队”奏响“新年BGM”《春节序曲》;季军国乐团“弹幕战队”以民乐摇滚创新演绎《定军山》;《技惊四座》杂技选手刘泉化身敦煌飞天,展现濒临失传的高空吊发绝技,带给观众多彩中国的文化气韵。



■张帅/斯托瑟止步首轮。

澳网赛场激战正酣,中国军团尚在奋战

新快报讯 记者高京报道 最近几天,华夏大地已沉浸在节日喜庆的气氛中,而远在南半球的中国“金花”还奋战在澳网赛场上。不过在三个比赛日过后,无论是单打还是双打,“金花”们的表现并不是太好,女单方面只有朱琳获得晋级,女双领域已有两组中国选手被淘汰出局。

朱琳单双打均晋级

很难想象,世界排名第94位的朱琳能为中国军团在本届澳网获得到目前为止唯一一场女单胜利,要知道她上一次获胜还是在去年2月的阿卡普尔科站比赛。日前她在澳网首轮比赛轻取美国资格赛选手奥斯维圭,下一轮她将与18号种子梅尔滕斯交手。

闯过首轮也就意味着朱琳追平了自己在澳网和大满贯赛场上的最佳成

绩,展望接下来的比赛朱琳还是相对比较放松:“对手是一个比较稳定的选手,不会出现大的波动,所以对我来说更重要的是怎么在这种情况下比她更稳定,关键时候更敢出手……我需要打得更无畏一些。”

除了朱琳之外,王蔷、张帅、郑赛赛、王雅繁这4名中国选手已全部在女单比赛中出局。

能在女单领域过关,女双方面朱琳也是丝毫不含糊,昨天她与德国选手巴特尔搭档,击败科斯秋克和萨斯诺维奇的组合,顺利闯过女双首轮。另外,杨钊煊和徐一璠的组合也在昨天获得胜利。

相反,张帅与斯托瑟以及郑赛赛和段莹莹的组合就没有那么好的运气了,昨天两组选手均被淘汰出局。

对于张帅的出局,球迷们还是感到比较惋惜,比赛中她明显受到了肩伤的影响,“虽然(伤病)一天比一天好,但是要恢复到比较好的状态还是需要时间

……我和斯托瑟去年一整年都没有一起打,也很长时间没有比赛,现在很多年轻球员都打得很好,各项技术和能力都很强,输赢也正常,不断努力吧。”张帅说。

可以说,本次澳网中国军团的整体表现并不是太好,希望还在奋战的选手在逐步适应场地条件后,能够给网球迷们带来惊喜。

女单赛场冷门频出

今年是澳网一百多年来首次在2月举行比赛,也许是选手们对在这个月份参赛并不适应,女单赛场昨天频频爆出冷门。

继科贝尔出局之后,8号种子安德莱斯库和9号种子科维托娃在昨天也是先后输球。其中,安德莱斯库败给了中国台北选手谢淑薇,科维托娃则被科斯蒂亚击败。

相比较而言,39岁的小威廉姆斯发挥极为稳定,她仅用69分钟便以6:3,6:0横扫塞尔维亚选手斯托扬诺维

奇,第19次晋级澳网第3轮,下轮她将迎战俄罗斯选手波塔波娃。

“关键是要在比赛中找到一种平衡,下轮比赛总是那么有趣,如果无法拿出最好状态,那么只能等着回家了。”小威廉姆斯说。

说起来,小威廉姆斯一直在找机会向自己的第24个大满贯冠军发起冲击,如今她把心态放得非常平稳,尽量让自己去享受比赛的乐趣。此前4次打进决赛,小威廉姆斯都未能夺冠。